ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº99, REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 1995.

Aos dezenove dias do mês de abril, do ano de mil novecentos e noventa e cinco, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Agenor Eloir Schmidt, estando ainda presentes os seguintes edis: Francisco Exner, Arlindo Vogel, José Führ, Mauro Moacir Diefenbach, Renato José Schneider, João Adelmo Welter, Roque Danilo Exner e Carlos Henrique Schaeffer. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou, de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Francisco Exner, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, foi a mesma aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
Do IBAM, boletim informativo Nº352-março/95; Da UVERGS of.nº039/95-GP/SE, convidando os vereadores para participarem do V Encontro Interestadual de Vereadores, Assessores e Servidores de Câmaras da Região Sul, a realizar-se nos dias 02, 03, 04 e 05 de maio do corrente ano, na Auditório da Assembleia Legislativa do Estado, em Porto Alegre; Do Poder Executivo os seguintes ofícios: Of.nº049/Gab/95, encaminhando os balancetes de verificação - Receita e Despesa - relativos ao 1º trimestre de 1995. Of.nº053/Gab/95, encaminhando o Projeto de Lei que institui o Programa de apoio ao Pequeno e Médio Produtor Rural para o exercício de 1995, e dá outras providências.
DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS 
Foi distribuído o Projeto de Lei Nº12/95, que institui o Programa de apoio ao pequeno e médio produtor rural para o exercício de 1995, e dá outras providências. Como relator do Projeto foi nomeado o vereador Arlindo Vogel.
ORDEM DO DIA
Houve a votação dos seguintes Projetos: Projeto de Resolução Nº01/95, que altera o vencimento do emprego em comissão de Assessor Legislativo. O relator do Projeto, vereador Mauro M. Diefenbach, disse que o Assessor Legislativo estava se esforçando bastante para fazer o trabalho da melhor maneira, e portanto, em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto. Perguntou o vereador Francisco Exner, qual a porcentagem que havia sido calculada sobre o atual vencimento. Disse o Presidente da Mesa Diretora, vereador Agenor E. Schmidt, que o percentual a ser concedido era de 44% (quarenta e quatro por cento). Perguntou o vereador Arlindo Vogel por que no Projeto, não constava o percentual. Disse o Assessor Legislativo, que no momento da elaboração do Projeto, se esquecera de colocar o percentual. Falou o vereador Arlindo Vogel que se no futuro fosse revisar os Projetos, se não constasse o percentual no mesmo, não saberia de quanto havia sido o reajuste. Comentou o Presidente da Mesa Diretora que seria então incluído no texto do Projeto, o percentual de reajuste. Perguntou ainda o vereador Arlindo Vogel, a carga horária do Assessor Legislativo. Respondeu o Presidente da Mesa Diretora, que a carga horária do mesmo, era de 22 (vinte e duas) horas semanais. Perguntou o vereador Renato José Schneider, se o Projeto havia sido de iniciativa do Poder Executivo ou da Mesa Diretora do Legislativo. Expôs o Presidente que o Projeto havia partido da Mesa Diretora. Explicou o vereador Arlindo Vogel que projeto de resolução sempre seria de autoria da Mesa Diretora. Colocado em votação o Projeto, foi o mesmo aprovado por unanimidade em 1ª (primeira) votação; Projeto de Lei Nº10/95, que dá nova redação aos Artigos 1º e 3º da Lei Municipal Nº105, de 16 de novembro de 1994. Em seu parecer, o relator, vereador José Führ, se manifestou favorável ao Projeto. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) votação. Projeto de Lei Nº011/95, autoriza convênios com Escolas Estaduais localizadas no Município  para  uso   de  equipamentos  de  informática  do  Município  e  dá   outras   providencias. 
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Perguntou o vereador Arlindo Vogel se os equipamentos seriam doados ou cedidos. Disse o relator, vereador Roque D. Exner, que não sabia informar o mesmo. Disse o vereador Francisco Exner, que no termo de convênio constava que a Prefeitura iria	ceder os referidos equipamentos para as escolas pelo prazo de 2 (dois) anos. E, caso uma das partes quisesse romper o convênio, teria que ser o equipamento devolvido, e se tal não ocorresse, poderia o convênio ser prorrogado por mais 2 (dois) anos. Perguntou o vereador Arlindo Vogel se não haveria a possibilidade de ser colocada 1inha telefônica no Posto da Brigada militar, nos mesmos moldes em que estavam sendo cedidos os equipamentos para as escolas. Comentou que em conversa com o Presidente do Consepro do Município de Ivoti, esse lhe falara que a Brigada Militar estava reclamando a instalação de linha telefônica no Posto Policial, localizado nesse Município. Expôs o vereador José Führ, que a Prefeitura não poderia doar linha telefônica para o referido Posto, mas poderia fazer uma doação usuário. Perguntou o vereador Arlindo Vogel, com quem seria firmado o contrato para cedência do mencionado equipamento de informática. Falou o vereador Mauro M. Diefenbach que o contrato seria firmado com a 2ª (segunda) delegacia de ensino de São Leopoldo. Expôs ainda o vereador Francisco Exner, que as partes elegiam de comum acordo o Foro da Comarca de Estancia Velha, para dirimir quaisquer controvérsias emergentes do convênio. Colocado em votação o Projeto, foi o mesmo aprovado por unanimidade em lª (primeira) votação;
EXPOSIÇÕES PESSOAIS 
Aproveitou o momento o vereador Arlindo Vogel para expor que alguns recibos do INCRA vieram com valores a pagar muito altos. E que o Sindicato dos Trabalhadores Rurais entrara em contato com a Receita Federal, e que eles solicitaram que os agricultores que tivessem recebido recibos com valores elevados, trouxessem os 2 (dois) últimos cadastros. Portanto quem se enquadrasse nesses casos deveria levar o recibo juntamente com os 2 (dois) cadastros até o Sindicato, para serem encaminhados à Receita Federal. Comentou o vereador Arlindo Vogel, que a maioria dos agricultores teria que pagar o valor de 5,35 UFIR5, mas que havia casos de colonos cujos recibos apresentavam 2.400 (dois mil e quatrocentas) UFIRs. Disse ainda que havia 11 (onze) casos de valores elevados na localidade de Picada Schneider. Falou que seu recibo também viera com valor a pagar de 400 (quatrocentas) UFIRs. Perguntou o Presidente da Mesa Diretora, ao vereador Arlindo Vogel o valor da UFIR. Respondeu o vereador Arlindo Vogel que o valor da UFIR era de R$0,70 (setenta centavos). Expôs ainda que ao final da tarde, do presente dia, haveria reunião na Receita Federal para analisar a questão, e que no dia seguinte iriam entrar novamente em contato com a mencionada instituição para obter mais informações. Pediu aos colegas vereadores que comunicassem aos agricultores o exposto, para que se houvesse casos em que os recibos apresentassem valores altos, os mesmos soubessem o que fazer. Pediu ainda, o vereador Arlindo Vogel, que fosse enviada correspondência ao Secretário de Obras, solicitando que informasse em que situação se encontrava a aquisição de placas de sinalização. Comentou o Presidente da Mesa Diretora, que esteve na Prefeitura dia 17 (dezessete) do presente mês, e que o Prefeito estava, na oportunidade, reunido com duas pessoas para discutir o modelo mais adequado de placa. Disse o Presidente, ainda, que o Prefeito lhe falara que seriam adquiridas 57 (cinquenta e sete) placas, e sendo as mesmas do tipo que facilitava sua visibilidade a noite. Comentou o Presidente da Mesa Diretora, vereador Agenor E. Schmidt, que certamente só faltaria ser aberta licitação para determinar a empresa que forneceria as  mesmas.  Pediu  ainda  o  vereador  Arlindo  Vogel,  que  fosse  enviada
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correspondência ao Poder Executivo, solicitando que a Administração Municipal, estudasse a possibilidade de ser cedida linha telefônica para o Posto da Brigada Militar, nos mesmos moldes em que estavam sendo cedidos os equipamentos de informática para as escolas. Manifestou o vereador Renato J. Schneider, seu apoio a essa solicitação. Comentou ainda que a certo tempo, de madrugada, às 1h30min. (uma hora e trinta minutos) 3 (três) vizinhas lhe acordaram, pedindo que telefonasse para a Brigada Militar, chamando-a. Disse que as mesmas eram do município de Lindolfo Collor, só que não sabiam o número do telefone da Brigada Militar daquele Município. E tendo pedido então que telefonasse para a Brigada de Presidente Lucena. Só que tal também não fora possível por não haver telefone nesse Posto da Brigada. Comentou que a instalação de telefone no Posto da Brigada Militar, era algo muito necessário. Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 26 (vinte e seis) de abril, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.
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